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EZP 299/2021

Wszyscy Wykonawcy
bioracy udzial w postepowaniu

dot. przetargu D-19/2021 na dostawy sprzetu medycznego jednorazowego uzytku dla
Szpitala Wielospecjalistycznego im. dr. Ludwika Blazka w Inowroclawiu.

Sprostowanie do wyjasnien z dnia 23.07.2021 r.
Zamawiajacy zgodnie art. 135 ust. 1,2 inadestang prosba o wyjasnienie udost¢pnionych
wyjasnien z dnia 23.07.2021 r. nr pisma EZP 290/2021 przesyla odpowiedz.

Pytania dotyczace pakietu nr 7

Pytanie 1

W odpowiedziach na pytanie nr 2 Zamawiajacy nie dopuscit strzykawek ze skalg nominalna
(bez rozszerzenia).

Udzielona odpowiedz w pytaniu nr 2 wprowadza wymoég preferujacy jednego z wykonawcow
w celu uniemozliwienia uczciwej konkurencji. Wprowadzenie wymogu skali

rozszerzonej uniemozliwia Nam tym samym ztozenie konkurencyjnej oferty, co jest niezgodne z
ustawa PZP.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza strzykawki ze skalg rozszerzong.

Pytanie 2

Ponadto w odpowiedziach na pytania Zamawiajacy udzielil wykluczaj acych si¢ odpowiedzi na
pytania jak ponizej i takze zwracamy sie ponownie z prosba o dopuszczenie strzykawek z
polipropylenu, ktére pozwalajg na bezpieczne uzycie do cytostatykow.

Pytanie nr 14

Zadanie T poz.11-16

Czy Zamawiajacy w Zadaniu 7 poz. 1 1-16 dopusci wyceng strzykawek w calosci z polipropylenu?

Pozostale parametry bez zmian,

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyZzszego.

Sporzadzita: 1zabela Stachowiak
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Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie 191

Prosimy w pakietcie 7 , pozycje 11-16 o dopuszezenie strzykawek wykonanych w catosci z
polipropylenu ( thok i cylinder) , do pracy z cytostatykami.

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza bez zmian

Zamawiajacy jednocze$nie dokonuje przesuniecia terminéw:

Termin skladania ofert u 2 04.08.2021 r. 0 godz. 10:00
Termin otwarcia ofert nastapi 04.08.2021 r 0 godz. 10:05
Termin zwigzania z oferta do dnia 01.11.2021 r.

Sporzadzita: Izabela Stachowiak



